

Приём граждан

Руководитель Главного бюро медико-социальной экспертизы по Курганской области Ольга Владимировна РЯБЧЕНКО проводит приём граждан в приёмной Президента Российской Федерации в Курганской области 6 июля с 15 до 17 часов. Предварительная запись по телефону: (3522) 41-31-81. Адрес приёмной: г. Курган, пл. Ленина, д. 1.

На очередном заседании

На состоявшемся 28 июня очередном заседании Курганской областной Думы, которое провел председатель Думы Владимир Казаков, депутаты внесли изменения в статью 1 Закона «О размещении игорных заведений на территории Курганской области» и в статью 26 Закона «Об административных правонарушениях на территории Курганской области», которые устанавливают перечень должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных данным законом.

Депутаты назначили членов Избирательной комиссии Курганской области нового состава с правом решающего голоса. Все шесть комитетов областной Думы рассмотрели данный вопрос и выработали единое мнение по кандидатуре. Семь членов Избирательной комиссии Курганской области направлены от зауральского парламента.

На заседании Думы были рассмотрены два законопроекта, защищающие права детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. С 1 августа предлагается увеличить денежное содержание ребенка, находящегося под опекой, попечительством или в приемной семье с 4 тысяч рублей до 4280 рублей, а также изменить методику расчета объема субсидии на обеспечение жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сенатор Сергей Лисовский проинформировал депутатов о своей работе в Совете Федерации Федерального Собрания РФ, он осветил вопросы работы над федеральным бюджетом на 2012 год, пополнения региональных бюджетов и развития сельского хозяйства.

По материалам пресс-службы Курганской областной Думы.

Пт. 1 июля

° днём	+25	
° ночью	+14	
Ветер м/сек.	6	
Давление	750	
Долгота дня	17:23	

Сб. 2 июля

° днём	+23	
° ночью	+16	
Ветер м/сек.	7	
Давление	750	
Долгота дня	17:22	

Вс. 3 июля

° днём	+22	
° ночью	+10	
Ветер м/сек.	6	
Давление	749	
Долгота дня	17:21	

Подвиг золотом вписан в историю



А.В. Шендриков, А.Н. Цыбух

28 июня в Главном Управлении МЧС России по Курганской области прошло открытие мемориальной доски памяти с именами пожарных, погибших при исполнении служебного долга.

Право открыть мемориальную Доску памяти погибших предоставили губернатору Курганской области О.А. Богомолову, первому заместителю губернатора Курганской области А.И. Бухтоярову и начальнику главного управления МЧС России по Курганской области полковнику внутренней службы О.А. Рожкову.

Как определить, где заканчивается долг и начинается подвиг? Сложно подобрать слова, чтобы дать определение подвигу. Каждый, кто столкнулся со смертельным выбором между спасением собственной жизни и чужой, решает это сам. И шагает в бессмертие... Так, в сентябре 1951 года на пожаре в Новосверном поселке начальник караула Иван Константинович Грачев, узнав, что в горящем доме осталась маленькая

девочка, не раздумывая бросился в огонь. В сплошном дыму он искал ребенка до тех пор, пока не загорелся сам. Товарищи вытащили обгоревшего пожарного из огня. От полученных ожогов Иван Константинович скончался. В феврале 1952 года вблизи города Катайск загорелся поезд, перевозивший взрывчатку. В огне начали взрываться боеприпасы, возникла реальная угроза жизни жителей города. К поезду устремился боевой расчет пожарных, которые знали о смертельном риске, но за спиной был охваченный страхом город. Пожарные не отступили. При исполнении служебного долга погибли: начальник пожарной команды Александр Иванович Кокшаров; заместитель начальника пожарной команды Анатолий Григорьевич Филаретов, огнеборцы: Александр Иванович Богданов, Михаил Васильевич Истомин, Надежда Григорьевна Шелеметьева. Имена героев золотом вписаны в историю пожарной охраны.

В этот день не были забыты и подвиги живых героев МЧС России. Указом Президента Российской Федерации №536 от 28 апреля 2011 года губернатор О.А. Богомолов вручил Государственные награды Российской Федерации – орден Мужества – начальнику ГУ «6 ОППС по Курганской области» подполковнику внутренней службы Анатолию Николаевичу Цыбуху за мужество и самоотверженность, проявленные в экстремальных условиях. Указом Президента Российской Федерации №659 от 22 мая 2011 года награжден медалью ордена II степени помощник начальника главного управления МЧС России по Курганской области подполковник внутренней службы Андрей Васильевич Шендриков.

Согласитесь, справедливы слова: «В мирный час, живя спокойно, мы знаем, что на вахте вы: герои, труженики, воины – пожарные моей страны!».

Антонина БЕЛЬСКАЯ.
Фото автора.

Межрегиональная конференция

29-30 июня в Екатеринбурге проходит Межрегиональная конференция отделений ВПП «Единая Россия» Уральского федерального округа.

29 июня председатель Курганской областной Думы Владимир Казаков принял участие в Межрегиональной конференции региональных отделений Всероссийской политической партии «Единая Россия» Уральского федерального округа «Стратегия социально-экономического развития Урала до 2020 года. Программа на 2011-2012 годы».

В составе делегации от Курганской области более 100 человек, кроме спикера зауральского парламента в ее работе принимает участие губернатор Курганской области Олег Богомолов, депутаты Курганской областной Думы, члены правительства области, делегаты местных отделений партии.

В программе форума – совещание по Общероссийскому народному фронту, работа секций по направлениям, проведение дискуссий и рабочих встреч.

Приняты законы

В ходе заседания Курганской областной Думы приняты 10 законов, рассмотрены три законопроекта и 12 информации.

28 июня состоялось очередное заседание Курганской областной Думы, которое провел председатель Думы Владимир Казаков.

Законодатели утвердили кандидатуры на должности мировых судей судебных участков городов Кургана, Шадринска и Альменевского района. Во втором чтении приняли изменения в закон «О транспортном налоге на территории Курганской области». Также приняты региональные законы «О регулировании отдельных отношений в сфере транспортного обслуживания населения на территории Курганской области», «О государственной молодежной политике в Курганской области», «О Губернаторе Курганской области». Внесены изменения в законы «О мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Курганской области». Также депутаты приняли закон «О Контрольно-счетной палате Курганской области и отдельных вопросах деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований, расположенных на территории Курганской области». В связи с этим были внесены изменения в Устав Курганской области, в некоторые законы Курганской области и Регламент Курганской областной Думы.

Сразу в двух чтениях законодатели приняли закон «Об исполнении областного бюджета за 2010 год». На заседании отмечалось, что исполнение областного бюджета за 2010 год составило по доходам – 25381 млн. рублей – 100,6% к годовым бюджетным назначениям; по расходам – 25551,2 млн. рублей. Поступление собственных доходов в областной бюджет за 2010 год составило 11414,2 млн. руб. или 102,8% к годовым бюджетным назначениям. При этом наибольшую долю внесли доходы от налога на доходы с физических лиц, налога на прибыль организаций, акцизов и налога на имущество. Объем безвозмездных поступлений из бюджетной системы Российской Федерации составил 13270,4 млн. рублей. Все средства носили строго целевой характер.

Следующее очередное заседание Курганской областной Думы намечено на сентябрь текущего года.

По материалам пресс-службы Курганской областной Думы.

Информ-куррьер

Что подросток знает о наркотиках

Инспекторами по делам несовершеннолетних в ближайшие дни в нашем районе планируется провести анонимное анкетирование: «Что подросток знает о наркотиках».

Тема анкетирования очень актуальна на сегодняшний день, поскольку проблема распространения наркомании беспокоит общественность с каждым днем все больше и больше и требует более пристального внимания.

Ребята ответят на такие вопросы: чем вы занимаетесь в свободное время? Знаете ли вы, что такое наркомания? Предлагали ли вам когда-нибудь наркотик? Пробовали или употребляете ли вы наркотические вещества? Какие вы знаете виды наркотиков? Каковы причины употребления наркотических и психотропных

веществ? Ведет ли наркомания к моральному и физическому самоуничтожению? Связана ли наркомания со СПИДом? Знаете ли вы, куда можно обратиться за наркологической помощью?

«Детство – это смех и радость»

– В Залесовской библиотеке, – сообщает М. Родина, – июнь начался с мероприятия «Детство – это смех и радость», посвященного Дню защиты детей.

Хоть на улице была дождливая погода, это не помешало ребятам повеселиться от души, поиграть в разные игры, поучаствовать в конкурсах. Были довольны и дети, и взрослые: никто не остался без сладких призов.

«Брось планете спасательный круг»

В начале июня эта же библиотека пригласила своих маленьких читателей на экологическую беседу.

Дети слушали много о воде, пробовали её на вкус, через лупу рассматривали землю, засаживая её цветами. Узнали очень много интересного, отвечая на вопросы, чего больше на земле – суши или воды. Рассматривая карту, определили, что воды больше, так как много морей, океанов и рек с озёрами. Их надо беречь, экономить воду, любить свою землю.

«В гости к Пушкинскому дубу»

Под таким названием прошёл Пушкинский час в Залесовской библиотеке.

Дети побродили по неведомым дорожкам, «оживили» листочки дуба своими правильными ответами, поучаствовали в волшебной викторине по сказкам А.С. Пушкина. А на бумаге заиграла яркими красками, «ожила» рыбка золотая из сказки «О рыбаке и рыбке». Увлекательным получилось путешествие.

Подготовил
Антон ГЛАВАЦКИЙ

Это сладкое слово – отпуск

В этом году особенно много вопросов по ранее не использованным отпускам.

Проблема связана с тем, что в 2010 году Российская Федерация ратифицировала Конвенцию МОТ (1970 года) № 132 «Об оплачиваемых отпусках» которая несколько иначе регулирует продолжительность и некоторые другие моменты, связанные с отпусками. Вместе с

тем, пока не внесены изменения в главу 16 «Отпуска» (статьи 114-128) Трудового кодекса РФ, регулирование отпусков, предусмотренное ТК (в редакции ФЭ №90 от 30.06.2006 г.), сохраняется с учётом Постановления Правительства РФ от 24.12.2007 г. об общих правилах исчисления средней заработной платы для оплаты отпуска, Постановления Правительства от 20.11.2008 г. №870 о продолжительности рабочего

времени и отпусков работников, занятым на тяжелых работах, работах с вредными и (или) опасными и иными условиями труда (продолжительность дополнительного отпуска не менее семи календарных дней), а также нормативных актов Минсоцразвития, других министерств и ведомств.

Общая тенденция законодательства – полная ежегодная реализация права на отпуск для восстановления работоспособности, поэтому

статья 124 ТК ч. 6 запрещает непредоставление ежегодного оплачиваемого отпуска более двух лет подряд. Работникам до 18 лет и занятым на работе с вредными и (или) опасными условиями труда, – обязательно ежегодно. В исключительных случаях часть 6 ст. 124 допускает перенос отпуска по производственной необходимости на следующий рабочий год, но при этом отпуск должен быть использован не позднее 12 месяцев после окончания того

рабочего года, за который он предоставляется.

В духе такой тенденции статья 125 ТК регулирует разделение отпуска на части при обязательном использовании 14 календарных дней подряд, а часть 2 той же статьи допускает отзыв из отпуска только с согласия работника, и неиспользованная часть должна быть использована по правилам части 5 статьи 124 ТК. Для отдельных категорий отзвиз от отпуска не допускается.

Такому направлению законодательства об обязательном ежегодном использовании отпуска в натуральном виде отвечает и запрет в статье 126 ТК на денежную компенсацию основного (28 дней) отпуска и дополнительного для отдельных категорий.

В. ПОПОВ,
главный правовой инспектор труда
Федерации профсоюзов
Курганской области.

«Секретная» книга для школьников

В минувший понедельник в администрации района состоялось совещание с руководителями образовательных учреждений. Были рассмотрены такие вопросы, как итоги прошедших госэкзаменов, а также были обозначены некоторые изменения в системе образования, о которых рассказал начальник районного управления образования Г.Г. Хмелёв.

На совещании побывал и гендиректор ОАО «Кургангазком» О.В. Попов. Сотрудники компании продолжили акцию «Секреты природного газа для школьников», 34 книги были переданы в школьные библиотеки района.

«Нам важно, чтобы дети знали правила обращения с газом, поскольку природный газ должен быть для людей источником тепла и энергии, а не источником повышенной опасности. Мы хотим, чтобы из современных школьников выросли ответственные люди,

которые не оставят включенную плиту без присмотра и точно будут знать, что необходимо делать при запахе газа. Надеемся, что с помощью книги «Секреты природного газа» мы с вами сможем объяснить детям, что газом необходимо пользоваться бережно и аккуратно» – обратился к учителям О.В. Попов.

Соб. инф.



О.В. Попов

Успешно взят рубеж

Вручение аттестатов – торжественное событие, счастливый момент, преодоление серьезного жизненного этапа, украшение зала, цветы... И с другой стороны – высокие заборы, колючая проволока в несколько рядов, лай сторожевых собак, резкий гудок и лягзганье автоматически закрывающихся железных замков, лоскутки неба будто с остановившимися свой ход облаками, а вместо выходного костюма – грубая черная роба.

Несовместимо?... Но молодые люди, однажды преступившие закон, и отбывающие наказание в исправительных колониях, имеют возможность обучения, сдачи государственных экзаменов и получения самых настоящих (государственного образца) аттестатов.

В минувшую пятницу педагога государственной вечерней (сменной) общеобразовательной школы провели торжественную церемонию вручения аттестатов осужденным федерального казенного учреждения исправительной колонии №2 (ФКУ ИК-2), расположенной на территории с. Просвет.

Директор ГВ (с) ОУ «Вечерняя (сменная) общеобразовательная школа» Е.А. Швердин поздравил виновников праздничного события. Добрые слова

по случаю окончания осужденными 12 и 9 классов высказал и В.В. Тимофеев, заместитель начальника по кадрам и воспитательной работе ФКУ ИК-2. Он особо отметил, что образование позволит начать жизнь по-другому, что вручение аттестатов – это трамплин к лучшему будущему.

Немаловажно, что из 32 выпускников (а это 18, получившие аттестат о среднем образовании и 14 – об основном), четверо окончили школу на хорошие и отличные оценки.

Справедливы слова поздравления выпускникам Татьяны Анатольевны Авдеевой, что знания – это сила и возможность построить свою жизнь более достойно, не забывая, что главное все-таки для человека – его семья, родина, любимое дело. Татьяна Анатольевна пожелала выпускникам, чтобы все лучшее в их жизни случилось.

Для виновников торжества несколько песен исполнил творческий коллектив из числа осужденных. Своих учителей: Татьяну Анатольевну Авдееву, Валентину Павловну Поспелову, Раису Алексеевну Хмелеву, Ольгу Юрьевну Сырцову выпускники в своем ответном слове поблагодарили за терпение и доброе отношение.

Наш корр.

Изменяется листок нетрудоспособности

Внимание медицинских учреждений, страхователей и застрахованных лиц

Государственное учреждение – Курганское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации информирует, что с 1 июля 2011 года на территории Российской Федерации вводится новая форма листка нетрудоспособности. Она утверждена приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 26.04.2011 г. № 347н.

Прежний привычный бланк листка нетрудоспособности использоваться больше не будет.

Во избежание случаев мошенничества, связанных с подделкой листков нетрудоспособности, новый бланк имеет повышенный уровень защиты: изготовлен на специальной бумаге, имеющей водяной знак с логотипом Фонда социального страхования Российской Федерации.

Размер нового листка нетрудоспособности 210х297 (А4). Цвет: лицевая сторона – фон голубой, поля для заполнения – светло-желтый, обратная сторона – го-

лубой.

Новый бланк листка нетрудоспособности состоит из трех разделов: первый заполняет врач медицинской организации, второй – работодатель, а третий (отрывной) вновь заполняется врачом и остается в медицинской организации. На оборотной стороне бланка содержится информация по его заполнению.

В частности, работодателю нужно будет заполнять поля: место работы, дата ее начала, страховой стаж, средний заработок для исчисления пособия, условия исчисления и другие.

Отличие нового бланка от прежнего варианта состоит в том, что он полностью может быть обработан автоматически. Для этого используется штрих-код (на лицевой стороне, в правом верхнем углу), а также коды, в которых «зашифрованы» причина нетрудоспособности, отметки о нарушении режима больного, если они имели место, родственная связь (если больничный выдается по уходу за членом семьи) и другая

необходимая информация.

Бланк соответствует новым правилам исчисления пособия, исходя из среднего заработка за 2 календарных года, предшествующих году наступления страхового случая.

Все записи в листке нетрудоспособности будут выполняться печатными буквами чернилами черного цвета либо с применением печатающих устройств в специально отведенных ячейках. Исправления не допускаются! В случае допущения ошибки бланк должен быть заменен.

Для заболевшего работника ничего, по сути, не меняется. Получив заполненный листок нетрудоспособности у врача и поставив печать в регистратуре, он точно так же, как и раньше, должен будет предъявить листок нетрудоспособности по месту работы.

Выдача листков нетрудоспособности, оформленных на бланках нового образца, начнется в установленном законодательством сроки, то есть с 1 июля 2011 года.

Соб. инф.

Будем строить храм

По благословию высокопреосвященного архиепископа Курганского и Шадринского Константина и по инициативе Регионального общественного благотворительного фонда «Благовест» в селе Кетово Курганской области начинается строительство храма Святого праведного Иоанна Кронштадтского.

«Бог, по молитвам Святого праведного отца Иоанна Кронштадтского, во имя которого будет храм, да благословит это доброе дело», – сказал архиепископ.

Председателем правления недавно созданного регионального общественного благотворительного фонда «Благовест» избрана первый заместитель председателя Курганской областной Думы Т. В. Воинкова. 26 апреля фонд официально зарегистрирован Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Курганской области. По словам Татьяны Васильевны, цель деятельности «Благовеста» – «аккумуляция средств на строительство храма Иоанна Кронштадтского в селе Кетово на основе добровольных взносов».

Для строительства храма уже выбрано и утверждено место – площадка по улице Лесная – Бульвар Мира в Кетово, создан приход храма, определен настоятель, им стал отец Евгений (Смирнов).

Создан также Попечительский совет фонда, призванный осуществлять надзор за его деятельностью, исполнением решений общего собрания учредителей, приказов председателя правления фонда, использованием средств фонда, за соблюдением фондом действующего законодательства РФ. Председателем Попечительского совета фонда «Благовест» избран депутат Курганской областной Думы Владимир Сажин.

Счёт для перечисления средств

Курганский региональный общественный благотворительный фонд по строительству храма в селе Кетово Курганской области «Благовест» (сокращенно – КРОБФ «Благовест»), ИНН 4501165716 КПП 450101001 ОГРН 1114500000273. Расчетный счет № 40703810500000000098 в ООО КБ «Кетовский» с. Кетово, корсчет № 30101810900000000821, БИК 043735821.

Юридический и почтовый адрес: 640020, г. Курган, ул. Советская, 70/1.
newworldnews.ru

В прокуратуре района

Подлежат реабилитации...

За годы советской власти миллионы людей стали жертвами произвола тоталитарного государства, подверглись репрессиям за политические и религиозные убеждения, по социальным, национальным и иным признакам.

В связи с этим прокуратура Кетовского района напоминает, что в соответствии с ФЗ «О реабилитации жертв политических репрессий» пострадавшими от политических репрессий признаются: дети, супруг, (супруга), родители лиц, расстрелянных или умерших в местах лишения свободы и реабилитированных посмертно. Подлежат реабилитации лица, которые по политическим мотивам были:

осуждены за государственные и иные преступления; подвергнуты уголовным репрессиям по решениям органов ВЧК, ГПУ, ОГПУ, УНКВД-НКВД, МГБ, МВД, прокуратуры и их коллегий, комиссий, «особых совещаний», «двоек», «троек» и иных органов, осуществлявших судебные функции;

подвергнуты в административном порядке ссылке, высылке, направлению на спецоселение, привлечению к принудительному труду в условиях ограничения свободы, в том числе в «рабочих колоннах НКВД», а также иным ограничениям прав и свобод;

необоснованно помещены по решениям судов и несудебных органов в психиатрические учреждения на принудительное лечение;

необоснованно привлечены к уголовной ответственности и дела на них прекращены по не реабилитирующим основаниям;

признаны социально опасными по политическим мотивам и подвергнуты лишению свободы, ссылке, высылке по решениям судов и внесудебных органов без предъявления обвинения в совершении конкретного преступления.

Заявления о реабилитации могут быть поданы самими репрессированными, а равно любыми лицами или общественными организациями. Заявления подаются по месту нахождения органа или должностного лица, принявшего решение о применении репрессий, либо по месту жительства заявителя, в отношении лиц, указанных в пункте «в» – в органы внутренних дел, в отношении прочих репрессированных – в органы прокуратуры.

Реабилитированные лица восстанавливаются в утраченных ими в связи с репрессиями социально-политических и гражданских правах, воинских и специальных званиях, им возвращаются государственные награды, предоставляются меры социальной поддержки, выплачиваются компенсации в порядке, устанавливаемом настоящим Законом и законами субъектов Российской Федерации.

Восстановление в правах лиц, репрессированных за пределами Российской Федерации, не постоянно проживающих на ее территории, предоставление им мер социальной поддержки и выплата компенсаций производится в том случае, если принятые в отношении них полномочными на то органами государств – бывших союзных республик СССР решения о реабилитации не противоречат законодательству Российской Федерации.

При признании лица необоснованно репрессированным только в части предъявленного обвинения осуществляется восстановление тех прав, которые были нарушены в связи с необоснованными политическими обвинениями.

Реабилитированным лицам и их наследникам возмещается причиненный в связи с репрессиями материальный вред за счет федерального бюджета.

А. ПОЛЯКОВ,
старший помощник прокурора.



**ЗДОРОВАЯ
РОССИЯ**

**Пенсия
– не конец жизни**
После выхода на пенсию люди нередко чувствуют себя одиночками и изолированными от общества, хотя еще способны участвовать в жизни семьи и приносить пользу: физическая активность без вреда для здоровья и техника обес-

печения ее безопасности. Человек, выходя на пенсию, перестает чувствовать себя уверенно. Однако, существуют способы сохранить бодрость. Так, исследователи обнаружили, что умственные и физические способности лучше сохраняются у пенсионеров, не прекращающих работать. А достаточная двигательная активность помогает долго сохранять ясность мыслей. Пожилые люди чувствуют себя намного лучше и активнее, если у них есть возможность участвовать в жизни семьи: в воспитании внуков, работа на дачном

участке или посильная помощь по хозяйству детям.

Как дозировать нагрузки

Физические нагрузки для пожилого человека должны быть очень умеренными, но регулярными, рассказывает Алексей Корочкин, научный сотрудник кафедры ЛФК и спортивной медицины РГМУ. Неправильно, если бабушка в сезон не вылезает с дачных грядок, а зимой не выходит из дома даже на прогулку. Чаще всего в конце зимы и начале весны у пожилых

людей начинаются обострения заболеваний опорно-двигательного аппарата и сердечно-сосудистой системы. Это связано с тем, что к зиме заканчивается физическая активность. А к началу весны о себе напоминают гиподинамия и гиповитаминоз. Физические возможности надо не развивать, а поддерживать. При планировании нового режима необходимо посетить специалиста по лечебной физкультуре и с ним решить, с чего начать.

**Не дайте упасть
Особое внимание дети**

и внуки должны уделить безопасности пожилых родственников. Если бабушка хочет каждое утро баловать семью завтраком из свежих рыночных продуктов, купите ей современную тележку для продуктов. Дедушке, который решил поработать на даче – эргономичный инструмент и дополнительные приспособления, которые берегут суставы.

Сделайте в квартире дополнительное освещение – люди преклонного возраста видят хуже. Проверьте и сделайте безопасными все острые углы, открывающи-

еся дверцы и скользкий пол, небезопасны лестницы, пороги. У людей преклонного возраста ухудшается координация движений, и они чаще падают, что чревато серьезными переломами.

Помогите научиться

Поощряйте начинание стариков осваивать технические новинки (это не дает мозгу преждевременно стареть): мотокультиваторы на даче, микроволновые плиты и посудомойки – на кухне, компьютер и электронные книги – на досуге.

Вечная память героям

22 июня 1941 года... 70 лет прошло, но не утихает боль в сердцах людей, потерявших своих близких на бескрайних полях России, на дорогах стран Европы в жестокой войне мирового масштаба.

22 июня 2011 г. в Доме культуры села Колесниково состоялся митинг, посвященный Дню памяти и скорби. Приглашенные вдовы ветеранов Великой Отечественной войны, труженики тыла сидели в первых рядах, а со сцены в исполнении вокальной группы под руководством работников культуры Александра Григорьевича и Галины Павловны Худяковых лились шедшие душу песни, полные печали о погибших отцах, мужьях, братьях. В исполнении М. Н. Ларионовой звучали стихи, от которых у присутствующих выступали на глазах слезы. Своими воспоминаниями о погибшем отце поделилась ветеран

труда Л. М. Романова. Уже в 70-х годах она побывала на месте гибели отца в Тверской области и своими глазами увидела места, где он сложил голову, похоронен в братской могиле. Без слез и волнения пожилая женщина не могла говорить. По Колесниковскому сельсовету было призвано более 600 человек, а вернулось – около 200. Почти в каждую семью пришла похоронка или извещение о пропавшем без вести. Вот лишь некоторые фамилии солдат, о которых в нашем школьном музее есть какие-то сведения. Иван Петрович Возмилов, отец семерых детей, пропал без вести под Сталинградом. Память о нем свято хранят его многочисленные внуки и правнуки. Пётр Григорьевич Возмилов, танкист, кавалер ордена «Красной Звезды», сгорел в танке под Витебском в январе 1944 года. Петенька, как звала его

мать, играл на гитаре и очень любил жизнь. Павел Сергеевич Седов, погиб за пять дней до Победы в г. Утена Литовской ССР на глазах у лучшего друга, Пётр Андреевич Седов, танкист, похоронен в братской могиле под Витебском. Перед самой войной он закончил Курганское педучилище, но учителем стать так и не успел. Самуил Григорьевич Немчинов, стрелок, воевавший на Волховском фронте подг. Дубна Московской области. Место его гибели удалось установить лишь в 2005 году. Иван Николаевич Немчинов, кавалер ордена «Красной Звезды», пропал без вести весной 1945 года. Сколько их, молодых, сильных, здоровых, полегло на полях сражений! Им обязаны мы своей жизнью, мирным небом над головой. Вечная им память и вечная слава!

**Колесниковская
основная школа.**

Лагерь – это здорово!

С 1 июня в Светлополянкой школе работал оздоровительный лагерь «Улыбка» под руководством начальника лагеря Н.Г. Денисовой. Посещало его 45 учеников, из них Даша Соловьёва, Яна Корнильцева и Диана Поклонцева были отрядными вожатыми. Они стали хорошими помощниками педагогам-воспитателям. Каждый отряд боролся за право быть лучшим и имел своё название и девиз. Работали с ребятами чуткие и внимательные к детям педагоги. Это Н.В. Санина и С.В. Черепанова, Т.А. Кокорина и Н.В. Меньшикова. Они проводили с детьми разные мероприятия: конкурсы рисунков, стихов и песен о Родине, «Минута Славы», викторины, КВНы по сказкам, концерты для друзей и многое другое.

Очень полюбили ребята спортивный час, который проходил под руководством учителя физкультуры А.В. Вандакурова. Всем понравились весёлые старты и игра в футбол с ребятами из оздоровительного лагеря Каширинской средней школы, где, со счётом 3:5, гости выиграла. Как и в прошлые годы, мероприятия, проведенные клубными работниками М.А. Шадриной и Е.В. Сидоровой, а также библиотекарем Г.И. Виноградовой, отличаясь хорошей подготовкой и интересной формой проведения – это спектакли, уроки доброты, трудовые десанты, конкурсы, дискотеки.

Добрых слов заслужили и работники кухни: Ф.Х. Халиулина, А.Н. Закамалдина и А.П. Ботникова, которые старались вкусно и разнообразно накормить детей, фрукты были неотъемлемой частью меню.

Ребята хорошо отдохнули, загорели. Желаем им дальнейшего активного отдыха, набраться сил и здоровья на новый учебный год, а педагогам – хорошего летнего отпуска.

**Т. КОКОРИНА,
педагог Светлополянкой школы.**

Рыбалка – настоящее искусство

27 июня весь мир отметил день рыболовства. Рыбалка и охота это те виды промысла, которые сопровождают человечество на протяжении долгих сотен тысяч лет. Для многих рыбака не просто самостоятельное занятие, а настоящее искусство.

Ю. М. Белугин, житель села Падеринское, с детства увлекается рыбалкой. Юрий Михайлович вспоминает, что нравилось с мальчишками бегать на озеро с удочками, а когда, бывало, и отец возил на машине. Детское увлечение перешло и во взрослую жизнь. В свободное от работы время он продолжает заниматься своим любимым занятием. С такими же рыбаками как он сам собираются вместе, берут удочки и едут с ночевкой

на водоем. Для того, чтобы вышел хороший улов, нужна усидчивость и терпение, чтобы высидеть на одном месте, поясняет рыболов. Также улов зависит и от качества лески, наживки, так что Юрий, когда собирается на большую улов, берет несколько видов наживки. Немаловажное значение имеют и погодные условия, и время суток, желательно рыбачить вечером или утром, чтобы погода стояла хорошая, ветер дул юго-западный.

В последнее время Юрий Михайлович отдает предпочтение рыбалке на карпа. Самый большой улов карпа, за его многолетний опыт ловли рыбы на удочку, составил 20 рыбин весом от 2,5 до 4 кг.

Антон ГЛАВАЦКИЙ.

Народные приметы

Июль – благодатная пора спелого хлеба, овощей, ягод и раннего картофеля. Сенокос, начало косовицы хлебов.

2 июля. Зосим и Саввاتهя Пчельники. Пчелы летят к своим ульям – к дождю, садят на стенках улья – к сильной жаре.

3 июля. На Мефодия праздник перепелятников. Ливень силен – пролетит сорок дён.

4 июля. Терентий – зацветает липа. Чай из золотистых лепестков полезен от простуды.

5 июля. День Евсевия. Если паук плетет паутину – перемена погоды к лучшему.

6 июля. Аграфена купальница – парились в банях венником из папоротника, иван-да-марьи, ромашки, лютика, полыни, днем купались в реках и озерах, а детей умывали родниковой водой. Считалось, что все это укрепляет здоровье. Собранные с вечера и в ночь под Ивана Купалу травы и коренья имеют большую целебную силу.

7 июля. Иоанн Креститель, Иван Купала. Сильная роса на Ивана – к урожаю огурцов. Это праздник почитания воды и солнца. «Если дождь заплачет, то через пять дней солнышко будет смеяться».

8 июля. Петр и Феврония-русальница. Петр и Феврония считаются символом верной и преданной любви.

9 июля. День иконы Тихвинской Божьей Матери. Давид Зем-

Благодатная пора

ляничник. Если в этот день кто-то хочет занять деньги, то нужно положить траву земляники в левый карман и смело идти просить – отказа не будет.

10 июля. Самсон Сеногной. На Самсона дождь – семь недель дождь.

11 июля. Крапивное заговенье. Варят последние щи из молодой крапивы. Если болят суставы и поясница – жгучая крапива омывает и почистит кровь.

12 июля. День Петра и Павла. «Петр-Павел жару прибавил». В Петров день умываются из трех ключей-родников.

13 июля. Если кукушка продолжает куковать, лето будет хороше и долгое.

14 июля. Козьма и Демьян. Летние кузьминки считались женским, девичьим праздником.

15 июля. День Берегини – хранительницы от зла, защитницы здоровья. Начало сбора вишни. Если к 15 июля на деревьях «проглянут» первые желтые листья – осень наступит рано и зима будет ранней.

16 июля. Маков День. Этот день считается несчастливым. Комары выются кругами – семь суток хорошая погода.

18 июля. Афанасий Афонский. Если месяц на востоке играет – к урожаю хлебов.

19 июля. Еремей. В этот день начинали варить варенье из черной смородины.

20 июля. Авдотья Сеногойка.

Пока колос в поле – трудись подоле.

21 июля. Казанская икона Божьей Матери. «Кто на Казанской женится, счастлив».

22 июля. Панкратий и Кирилл. Начало сбора черники. По народному поверью, черника врачует язву желудка, чистит кровь, помогает печени не лениться. Всей семьей пробуют первые огурцы.

23 июля. Громоносец. «Глухой гром – к тихому дождю, гулкий – к ливню».

24 июля. Ефимья Стожарница. В этот день обычно стоит жаркая погода.

25 июля. Прокл Плакальщик. Великие и целебные росы (особенно от глазных болезней). Утром сильная роса и туман – остаток лета сухой и жаркий.

26 июля. Гавриила. Сухая погода – хорошая осень, дожди – гибель урожая.

27 июля. Акила. Листья начинают приобретать осеннюю окраску.

28 июля. Кирик и Улита. «Не жни на Кирика и Улиту – видение увидишь».

29 июля. Афиногенов день. «На Афиногоя молись солнышку – проси Бога о ведрышке». Холодают ночи.

30 июля. Марина с Лазарем. Время грозных отблесков и поздних сенокосов.

31 июля. Омелян. Топят бани, парят венки из травы и цветов, смывают страдную усталость.

Отстаивая закон

В последние годы активизировалась работа прокуратуры района. Постоянно в «Собеседнике» читаем статьи о её рейдах и проверках, направленных на соблюдение законодательства, помощь отдельным категориям граждан.

В начале этого года нам пришлось обратиться за помощью в прокуратуру. Нашим делом занимался помощник прокурора А.Б. Скоробогатов. Он помог в оформлении дела, выступал представителем в суде, чётко и ясно излагая суть вопроса.

Вежливый, тактичный, с улыбкой отвечает на наши «непонималки», даёт конкретный ответ на каждый вопрос. Глядя на его работу и отношение к посетителям, верится, что он всегда будет отстаивать закон и служить примером для молодёжи.

В последние дни июня А.Б. Скоробогатов уходит в отпуск. Желаем ему отличного отдыха, набраться сил и здоровья и с новыми силами служить закону, быть образцом служения Отечества, быть его гордостью и совестью.

**Н. ГРИБАНОВА,
с. Пименовка.**

Объявления

ПРОДАЮ земельный участок в коттеджном посёлке в 10 км от города, 15 соток, есть вода, электричество. Тел. 8-906-828-79-32.

ПРОДАЮ или меняю дом в Кетово, рассмотрю все варианты. Тел. 8-912-837-81-67.

* Администрация Колташевского сельсовета информирует население об отводе земельного участка площадью 1000 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Колташевский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Колташево, микрорайон «Радужный», участок № 15.
Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Колташевского сельсовета.
* Администрация Садовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1000 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Садовский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, д. Романовка, ул. Солнечная, 7.
Претензии принимаются в администрации Садовского сельсовета в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления, тел. 8 (35231) 57-7-03.
* Администрация Кетовского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 24 кв. м. для размещения индивидуального гаража, расположенного в границах муниципального образования Кетовский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Кетово, ул. Томина, 28А.
Претензии принимаются в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления в администрации Кетовского сельсовета, Кетовского района, Курганской области, 21-4-66.
* Администрация Каширинского сельсовета Кетовского района Курганской области информирует население об отводе земельного участка площадью 1500 кв. м. для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного в границах муниципального образования Каширинский сельсовет по адресу: Курганская область, Кетовский район, с. Каширино, ул. Берёзовая, 20.
Претензии принимаются в администрацию Каширинского сельсовета в течение месяца с момента опубликования настоящего объявления, тел. 8 (35231) 54-2-46.
* Внести изменение в объявление, опубликованное в газете «С» № 40 от 31.05.11 об отводе земельного участка администрацией Становского сельсовета 1600 кв. м. по адресу: д. Становое, ул. Заозерная, 6-а, следует правильно читать: 2086 кв. м. и далее по тексту.
* «09» августа 2011 г. в 18 часов 00 минут у здания сельсовета по адресу: Кетовский район, с. Новая Сидоровка, проводится общее собрание участников общей долевой собственности на землю совхоза «Курганский».
Повестка дня: 1. Об утверждении проекта межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли.
Для ознакомления с документами по вопросам общего собрания обращаться по адресу: г. Курган, ул. Аргентовского, 42, кв. 120 с «30» июня 2011 г. по «09» августа 2011 г., телефон: 8-909-146-18-38.
Заказчиком работ по составлению проекта межевания является Степанов Геннадий Петрович (г. Курган, ул. Аргентовского, 42, кв. 120, телефон: 8-909-146-18-38). Проект межевания подготовил кадастровый инженер Урман Анастасия Михайловна квалификационный аттестат № 45-10-26. Расположен по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39-а телефон 8(3522) 426-099. E-mail: azimut_45@mail.ru
Земельный участок образуется путём выдела из исходного земельного участка с кадастровым номером 45:08:000000:6, расположенного по адресу: Кетовский район, совхоз «Курганский».
С проектом межевания можно ознакомиться в сроки: начиная с даты опубликования настоящего извещения в течение 30 дней по адресу: 640020, г. Курган, ул. Советская, 39а.
Обоснованные возражения относительно площади и местоположения границ выделяемого земельного участка направлять в администрацию Кетовского района по адресу: 640000, Курганская область, с. Кетово, ул. Космонавтов, 39 в течение тридцати дней со дня опубликования.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Работники и ветераны потребительской кооперации! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Международным днём кооперации.

М. ПРИКАЗЧИКОВ, председатель совета

Кетовского потребительского кооператива.

Администрация и совет ветеранов Кетовского района сердечно поздравляют ветерана Великой Отечественной войны 1941-45 гг. Николая Васильевича НЕУСТРОЕВА из с. Садовое, который 30.06.11 г. отмечает 87 лет.

Воевал на Карельском и III Украинском фронтах. Награжден орденом Отечественной войны и медалью, «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Желаем имениннику доброго здоровья и всяческих благ.

Объявления

ТРЕБУЕТСЯ водитель категории В,С. Возраст от 25 до 40 лет, с. Кетово, ул. Энергетиков, 1 ЗАО «Искра», тел. 2-39-15.

УТВЕРЖДАЮ Генеральный директор ООО «АВРИС» В.Р.Абдрахманов «27»июня 2011г. м.п.

Table with 2 columns: Information about the developer and project details. Includes sections for 'Информация о застройщике' and 'Информация о проекте строительства'.

Дорогую нашу маму и бабушку Дину Викентьевну БУРЦЕВУ поздравляем с 80-летием! Сегодня в день твой юбилейный, Хотим, родная, пожелать, Чтоб вопреки закону жизни Здорова ты была всегда. Желаем счастья, радости, тепла. Дочери, зятя, внуки, правнуки.

ООО «Дормаш-К» ПРИМЕТ НА РАБОТУ (временно на 2-3 мес) сварщиков на полуавтоматы – 3 человека. Заработная плата от 18 тыс. рублей. Жильё предоставляется. Тел. 8 (3522) 54-55-82; 54-59-11; сот. 8-905-851-91-00.

* «22» июля 2011 года с 15.00 до 16.00 часов в здании Кетовского сельсовета будут проводиться публичные слушания по вопросу смены вида разрешенного использования земельного участка...

* Администрация Кетовского района информирует собственников земельных участков или их представителей (Рыбина Н.Н., Распопова С.Г., Кононову Н.И., Охонину А.Ю., Охонина Д.В., Овечкину Л.В., Арент Н.А.)...

Table with 2 columns: Construction permit details and conditions. Includes items like 'Разрешение на строительство', 'Права застройщика', 'Собственник земельного участка'.

Дополнительная информация, правоустанавливающие документы и отчетность Застройщика, предоставляемые для ознакомления обратившихся лиц в соответствии с действующим законодательством...

«27» июня 2011 года. Вся информация носит справочный характер и не является публичной офертой.

Звезды подскажут...

С 04 июля по 10 июля

Овен Овна на этой неделе могут быть прорывные подвиги в карьере, благодаря чему вы сможете выйти на более высокий уровень доходов.

Телец Тельцы почувствуют мощный приток энергии. Перед вами сейчас могут открыться новые перспективы.

Близнецы Близнецы проявят чудеса фантазии и изворотливости. Возможно, вы будете вовлечены в дела других людей (друзей, родственников, соседей) и сможете оказать им реальную помощь.

Рак Звезды советуют Ракам умерить свои амбиции и не предпринимать инициатив ради достижения своих целей. Все, что вы запланируете на этой неделе, обязательно исполнится в дальнейшем.

Лев У Львов на этой неделе произойдут позитивные сдвиги во многих жизненных сферах. Откроются новые перспективы в карьере.

Дева На этой неделе Девы почувствуют усиление интереса к мировоззренческим и философским вопросам. Возможно, с кем-то из дружеского окружения вам придется временно прервать отношения.

Весы Весам на этой неделе удастся добиться существенного прогресса в повышении уровня образования. Ставьте перед собой масштабные задачи и действуйте последовательно.

Скорпион У Скорпионов наступит замечательное время для урегулирования отношений в браке. Не исключено свидание с человеком, который существенно старше вас по возрасту.

Стрелец Стрельцам звезды советуют основное внимание сосредоточить на своем здоровье. Это не лучшее время для романтических знакомств.

Козерог У Козерогов на этой неделе главное место занимает любовь. На этой неделе звезды советуют вам поменять свой имидж.

Водолей У Водолеев на этой неделе усилится желание расширить окружающее жизненное пространство. Не доверяйте случайно полученной информации.

Рыбы Эту неделю Рыбы проведут в разъездах и контактах с множеством людей. Звезды не советуют тратить деньги на подарки любимому человеку или детям: такие покупки, скорее всего, будут неудачными и вряд ли порадуют тех, кого вы любите.

Gorokops.com.

подписной индекс 52486

РЕДАКТОР И.И. ПОТАПОВА

ВЫПУСКАЮЩИЙ И.А. СТЕПАНОВ



Адрес редакции, издателя: 641310, с. Кетово, ул. Советская, 55. 2-36-20 – редактор. 2-34-70 – ответственный секретарь. 2-12-68 – бухгалтерия. Официальный сайт: www.gsob.ru E-MAIL: gsob@mail.ru



Издатель: ГУ «Редакция Кетовской районной газеты "Собеседник"» Номер подписан — 16.00. По графику — 16.00. Объем 2 усл.п.л. Отпечатано в МУП «Курганская городская типография», 640018 г. Курган, ул. Куйбышева, 87.